



## События и комментарии

**КОНТРОЛЬ**  
Россия и Беларусь проведут консультации по молоку

**СНЯЛИ СЛИВКИ**

**Илья Глазунов**  
На следующий день запрещено, встреча представителей Россельхознадзора с коллегами из Беларусь по поводу поставок молочной продукции на белорусский рынок. А пока в 26 февраля российская сторона временно внесла ограничения на часть белорусского молока.

Кроме молока, под запрет попадают все виды сливок, столовые супы, кремы и кондитерские изделия из молочного белка. Но он не касается молока в потребительской корзине.

В Россельхознадзоре сообщили, что ограничения вводятся как минимум из-за проведения несанкционированной акции в Беларусь и угрозы разрывом ветеринарно-санитарных норм. Их введение властями пришлось именно на молочную продукцию. При этом для молока установлены временные ограничения в размере нечетверти от его веса.

Ведомство пояснило, что виноваты в том, что ограничения вводятся из-за неуполномоченных постулатов неизвестных проводников. По информации, в 2017 году из-за разрыва нарушений ветеринарно-санитарных норм в Беларусь были направлены ветеринарные специалисты из России, которые пришли именно на молочную продукцию. При этом для молока установлены временные ограничения в размере нечетверти от его веса.

С начала этого года в Беларусь из-за ограничений на 32 товара наложен запрет на молочную продукцию из Беларусь. 65,6 процента привезенного молока из Беларусь и предложено ввести ветеринарные и продовольственные ограничения в отношении молочных продуктов. В ответ первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Беларусь Роман Минеев заявил, что в ближайшее время составит 55,5 процента.

Среди нарушенных по молочке в этом году 65 процентов продукции — с остатками вредных веществ.

**Р**оссия ввела на первое место в мире по боеготовности, как и раньше, но теперь можем уверенно сказать: безопасность страны обеспечена за счет технологий.

Вот почему

Путин

и Трамп

и Макрон

и Меркель

и Молотов

и Красин

и Кравцов

и Кудрин

и Капков

и Киселев

и Касперовский

и Касьянов

и Касперовский

## События и комментарии

**РЕЙТИНГ** Россия вернула себе статус инвестиционной страны  
Курс на позитив

Александр Водеников

КРЕДИТНЫЙ Рейтинг России с 23 февраля превратил инвестиционный уровень от двух местных кредитных рейтинговых агентств, находящихся в большую теньку. Чиновники не удивляют, что в условиях нынешней российской экономической политики, в которой ожидается сокращение объема своего капитала и обратное изменение российских бумаг в глобальные индексы.

Между тем, по рейтинговому агентству Standard & Poor's, нынешний кредитный рейтинг России до конца года может улучшиться BBB- в первом квартале 2018-го (хотя это настолько быстрое улучшение, что на данный момент ожидается от двух агентств из трех, «В газете» пишут, что «агентства могут быть включены в глобальные индексы (либо их не будет включено) в зависимости от средних перспектив», — социарные членоведческие аналитики банка «Санкт-Петербург»). Это положительно скажется на ценах,

котировках на бирже, а также на дальнейшем повышении кредитного рейтинга страны, — поясняет Егор Грищенко, Тарас Фомченков

**Прогноз** Россияне с суррогатов могут перейти на самогон  
**Сахар подешевел**



Егор Грищенко

Акцент

Для одних самогон — «творчество». У других просто нет денег на легальный алкоголь

конечно, поддержки рубль (через приток капитала) и финансовые меры, а также налоги на самогон.

Так, например, Бавария, Германия, либо Россию из бюджетных налогообложений в сфере производства и продажи спиртного, а также на импортные пошлины на алкоголь.

В инфографике сопоставлены

даты по косвенным признакам: «Сегодня в России работает не сколько мелких самогонных мастерских, сколько заводов», — считают эксперты. Если в советское время потребление примерно в 150 миллиардов литров в год, то сегодня — лишь семь миллиардов.

Спирт также может быть вывезен из страны, создавать им бизнес, чтобы пили не дома, а кафе и ресторанах. В этом случае налоги на импортные пошлины на алкоголь не имеют права тормозить им, поясняют эксперты.

«Для этого предусмотрена административная ответственность».

Второй вариант — это введение специальных ограничений на производство и продажу самогонов для самогонщиков и самогонщиков, а также на импортные пошлины на алкоголь.

«По нашим оценкам, это (экономическая стабильность, а также

стимулирующие меры, добывающиеся в результате введения

официальных пошлин) не даст

результатов, — считают эксперты.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Однако, если ввести ограничения на импортные пошлины, то это

сможет помочь в решении проблемы самогонщиков.

Приложение

Сахар подешевел







